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司
法
書
士
に
よ
る
出
前
相
談
所

　

東
京
司
法
書
士
会
主
催
に
よ

る
無
料
法
律
相
談
を
開
催
し
ま

す
。
例
え
ば
、「
相
続
・
遺
言
・

土
地
・
建
物
・
登
記
・
暮
ら
し

に
お
け
る
ト
ラ
ブ
ル
・
生
活
再

建
」
と
い
っ
た
相
談
ご
と
に
関

し
ま
し
て
、
面
談
に
よ
る
無
料

相
談
を
行
い
ま
す
。

▼
新
島
相
談
会

【
相
談
日
時
】

　

平
成
30
年
5
月
11 

日
（
金
）　

　

午
前
10
時
〜
午
後
2
時

【
相
談
場
所
】
住
民
セ
ン
タ
ー

　

交
通
手
段
の
関
係
で
や
む
な

く
中
止
さ
せ
て
い
た
だ
く
場
合

も
あ
り
ま
す
が
、
そ
の
際
は
何

卒
ご
容
赦
く
だ
さ
い
。
予
約
は

不
要
で
す
。

【
問
い
合
わ
せ
】

東
京
司
法
書
士
会

　
　
　

事
務
局
事
業
・
研
修
課

☎
０
３
（
３
３
５
３
）
９
１
９
１

　

平
日
午
前
9
時
〜
午
後
5
時

　
（
正
午
〜
午
後
1
時
を
除
く
）

民
生
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

「
子
ど
も
学
芸
員
に
な
ろ
う
」

発
表
会

　

3
月
10
日
（
土
）
午
後
1

時
45
分
か
ら
午
後
3
時
ま
で
、

新
島
村
博
物
館
に
お
い
て
、
平

成
29
年
度
新
島
小
学
校
3
年

生
に
よ
る
「
子
ど
も
学
芸
員
に

な
ろ
う
」
発
表
会
が
行
わ
れ
ま

し
た
。

8
人
の
子
ど
も
達
は
4
組
に

分
か
れ
、
1
年
間
か
け
て
勉
強

し
て
き
た
新
島
の
歴
史
・
自

然
・
文
化
・
名
産
品
な
ど
に
つ

い
て
発
表
を
行
い
ま
し
た
。

　

博
物
館
の
展
示
物
だ
け
で
な

く
、
自
分
た
ち
で
準
備
し
た
写

真
パ
ネ
ル
や
動
画
、
実
物
の
明

日
葉
や
し
ょ
っ
ち
る
（
く
さ
や

汁
）
を
利
用
し
、わ
か
り
や
す
く
、

元
気
い
っ
ぱ
い
に
発
表
を
行
い

ま
し
た
。
当
日
は
、
予
定
さ
れ

て
い
た
ツ
ア
ー
客
が
荒
天
の
た

め
来
島
で
き
ま
せ
ん
で
し
た
が
、

地
域
の
方
々
や
観
光
客
な
ど
104

名
の
方
が
来
館
さ
れ
、
最
後
は

全
員
で
輪
に
な
っ
て
大
漁
節
を

踊
り
、
大
盛
況
の
う
ち
に
発
表

会
を
終
え
る
こ
と
が
出
来
ま
し

た
。

新
し
い
入
館
証
が

　
　
　
　
　

で
き
ま
し
た
。

　

子
ど
も
学
芸
員
に
な
っ
た
平

成
29
年
度
新
島
小
学
校
3
年
生

が
書
い
た
イ
ラ
ス
ト
が
、
博
物

館
の
年
間
入
館
証
に
な
り
ま
し

た
。

　

島
民
の
方
は
大
人
300
円
、
小
・

中
・
高
校
生
は
150
円
で
１
年
間

何
回
で
も
ご
入
館
で
き
ま
す
の

で
、
ぜ
ひ
博
物
館
へ
ご
来
館
く

だ
さ
い
。
な
お
、
小
学
校
入
学

前
の
お
子
様
、
70
歳
以
上
の
方

は
入
館
無
料
と
な
っ
て
お
り
ま

す
の
で
、
ご
来
館
お
待
ち
し
て

お
り
ま
す
。

■
狂
犬
病
予
防

　

定
期
集
合
注
射
の
お
知
ら
せ

　

新
島
村
で
は
下
記
の
日
程
で
、

狂
犬
病
予
防
集
合
注
射
を
実
施

い
た
し
ま
す
。
犬
の
飼
い
主
に

は
、
毎
年
１
回
狂
犬
病
の
予
防

注
射
を
受
け
さ
せ
る
義
務
が
あ

り
ま
す
。

　

飼
い
犬
の
登
録
を
さ
れ
て
い

る
方
に
は
、
お
知
ら
せ
の
ハ
ガ

キ
（
兼
問
診
票
）
を
送
付
い
た

し
ま
す
の
で
、
必
ず
ハ
ガ
キ
を

持
参
し
て
お
越
し
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
犬
の
登
録
を
さ
れ
て

い
な
い
方
も
、
会
場
で
登
録
と

注
射
が
で
き
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ

お
越
し
く
だ
さ
い
。

▼
式
根
島
地
区

【
と
き
】　

５
月
23
日
（
水
）

【
場
所
】　

式
根
島
支
所

【
時
間
】　

９
時
〜
10
時

▼
若
郷
地
区

【
と
き
】　

５
月
23
日
（
水
）

【
場
所
】　

若
郷
会
館

【
時
間
】　

13
時
〜
14
時

▼
本
村
地
区

【
と
き
】　

５
月
24
日
（
木
）

【
場
所
】　

大
島
支
庁
駐
車
場
北
側

【
時
間
】　

10
時
〜
12
時

　
　
　

13
時
30
分
〜
15
時
30
分

【
手
数
料
】

○
予
防
注
射
代　

   

３
１
０
０
円

○
注
射
済
票
交
付　

 

５
５
０
円

○
新
規
登
録       　

３
０
０
０
円

【
問
い
合
わ
せ
】

　

民
生
課
民
生
係　

　

民
生
課
民
生
係　

　
　

☎

　
　

☎
（5）（5）
０
２
４
３

０
２
４
３

ねこのおどりばねこのおどりば
新島村博物館だより新島村博物館だより
TEL 　5-7070（直通）TEL 　5-7070（直通）
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村
で
は
、
安
全
で
お
い
し
い

水
を
お
届
け
す
る
た
め
に
、
水

源
と
な
る
地
下
水
と
家
庭
の
蛇

口
で
定
期
的
に
水
質
検
査
を
行

い
水
道
水
の
水
質
管
理
に
万
全

を
期
し
て
い
ま
す
。

　

こ
の
水
質
検
査
を
ど
の
よ
う

に
行
う
か
を
広
く
知
っ
て
い
た

だ
く
た
め
、
検
査
す
る
場
所
・

項
目
・
頻
度
な
ど
に
つ
い
て
記

し
た
も
の
が
水
質
検
査
計
画
で

す
。
安
心
し
て
水
道
水
を
ご
利

用
い
た
だ
け
る
よ
う
「
平
成
30

年
度
水
質
検
査
計
画
」
を
作
成

し
ま
し
た
。
ま
た
「
平
成
29
年

度
水
質
検
査
結
果
」
と
合
わ
せ

て
次
の
と
こ
ろ
で
ご
覧
下
さ
い
。

①
役
場
建
設
課

②
若
郷
支
所

③
式
根
島
支
所

【
問
い
合
わ
せ
】

　

建
設
課
水
道
係

　

☎
（
５
）
０
２
１
２
（
直
通
）

■
水
道
水
の
水
質
検
査
計
画
及

び
、
水
質
検
査
結
果
に
つ
い
て

建
設
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

■
赤
十
字
会
員

　
　
　

募
集
運
動
の
お
知
ら
せ

　

今
年
も
５
月
１
日
か
ら

　

今
年
も
５
月
１
日
か
ら
3131
日日

ま
で
の
間
、「
赤
十
字
会
員
募
集

ま
で
の
間
、「
赤
十
字
会
員
募
集

運
動
」
が
実
施
さ
れ
ま
す
。

運
動
」
が
実
施
さ
れ
ま
す
。

　

赤
十
字
の
活
動
に
ご
理
解
を

　

赤
十
字
の
活
動
に
ご
理
解
を

い
た
だ
き
、
毎
年
継
続
し
て

い
た
だ
き
、
毎
年
継
続
し
て

２
０
０
０
円
以
上
の
会
費
を
日

２
０
０
０
円
以
上
の
会
費
を
日

本
赤
十
字
社
へ
支
援
し
て
い
た

本
赤
十
字
社
へ
支
援
し
て
い
た

だ
け
る
方
々
の
こ
と
を
「
会
員
」

だ
け
る
方
々
の
こ
と
を
「
会
員
」

と
呼
び
、
５
０
０
円
以
上
活
動

と
呼
び
、
５
０
０
円
以
上
活
動

資
金
と
し
て
支
援
し
て
い
た
だ

資
金
と
し
て
支
援
し
て
い
た
だ

け
る
方
々
を
「
協
力
会
員
」
と

け
る
方
々
を
「
協
力
会
員
」
と

お
呼
び
し
て
お
り
ま
す
。

お
呼
び
し
て
お
り
ま
す
。

　

昨
年
は
新
島
村
全
体
で
、

　

昨
年
は
新
島
村
全
体
で
、

４
７
１
，
２
０
０
円
の
活
動
資

４
７
１
，
２
０
０
円
の
活
動
資

金
の
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
あ

金
の
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

本
年
も
こ
の
運
動
期
間
中
、

　

本
年
も
こ
の
運
動
期
間
中
、

皆
さ
ま
の
お
宅
に
婦
人
会
の

皆
さ
ま
の
お
宅
に
婦
人
会
の

方
々
が
お
伺
い
し
ま
す
の
で
、

方
々
が
お
伺
い
し
ま
す
の
で
、

ご
理
解
と
ご
協
力
を
心
か
ら
お

ご
理
解
と
ご
協
力
を
心
か
ら
お

願
い
い
た
し
ま
す
。

願
い
い
た
し
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
】

民
生
課
民
生
係
☎
⑸
０
２
４
３

■
平
成
30
年
度
軽
自
動
車
税
の

減
免
申
請
に
つ
い
て

要
件
に
該
当
す
る
場
合
は
、
申

要
件
に
該
当
す
る
場
合
は
、
申

請
手
続
き
を
す
る
こ
と
に
よ
り

請
手
続
き
を
す
る
こ
と
に
よ
り

軽
自
動
車
税
が
減
免
さ
れ
ま
す
。

軽
自
動
車
税
が
減
免
さ
れ
ま
す
。

　

詳
細
に
つ
き
ま
し
て
は
、
税

　

詳
細
に
つ
き
ま
し
て
は
、
税

政
係
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
下
さ

政
係
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
下
さ

い
。
い
。

○
身
体
な
ど
に
障
害
が
あ
る
人

な
ど
が
所
有
す
る
軽
自
動
車
等

（
障
害
の
程
度
に
よ
る
）

障
害
の
程
度
に
よ
る
）

○
構
造
が
専
ら
身
体
障
害
者
等

の
利
用
の
た
め
の
軽
自
動
車
等

○
公
益
の
た
め
に
直
接
専
用
す

る
軽
自
動
車
等

【
申
請
期
限
】

　

平
成
30
年
５
月
24
日
ま
で

【
申
請
場
所
】

新
島
村
役
場
税
政
係
及
び
各
支
所

【
必
要
な
も
の
】

○
軽
自
動
車
税
減
免
申
請
書

（
役
場
又
は
各
支
所
に
あ
り
ま
す
）

○
印
鑑

○
身
体
障
害
者
手
帳
な
ど
各
種
手
帳

○
車
検
証
（
コ
ピ
ー
で
も
可
）

○
減
免
対
象
の
軽
自
動
車
税
の

納
税
通
知
書
兼
納
付
書

◯
個
人
番
号
（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
）

及
び
身
元
確
認
書
類

※
身
体
障
害
な
ど
に
よ
る
減
免

の
場
合
は
、
障
害
者
１
人
に
つ

き
「
１
台
」
に
限
り
ま
す
。

※
減
免
が
受
け
ら
れ
る
障
害
の

種
類
・
等
級
の
範
囲
に
つ
い
て

は
、
税
政
係
ま
で
お
問
い
合
わ

せ
下
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　

企
画
財
政
課
税
政
係

　

企
画
財
政
課
税
政
係

　
　
　
　

　
　
　
　

☎☎
（5）（5）
０
２
４
１

０
２
４
１

　

５
月
上
旬
に
軽
自
動
車
税
の

　

５
月
上
旬
に
軽
自
動
車
税
の

納
税
通
知
書
兼
納
付
書
を
発
送

納
税
通
知
書
兼
納
付
書
を
発
送

し
ま
す
が
、
次
の
い
ず
れ
か
の

し
ま
す
が
、
次
の
い
ず
れ
か
の

企
画
財
政
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

■
身
体
障
害
者
相
談
員
・

　
　
　
　

知
的
障
害
者
相
談
員

　

平
成

　

平
成
3030
年
４
月
よ
り
３
名
の

年
４
月
よ
り
３
名
の

方
に
引
続
き
相
談
員
を
お
願
い

方
に
引
続
き
相
談
員
を
お
願
い

し
て
い
ま
す
。
任
期
は
２
年
間

し
て
い
ま
す
。
任
期
は
２
年
間

で
す
。

で
す
。

身
体
障
害
者
相
談
員

身
体
障
害
者
相
談
員

••

青
沼　

完
治

青
沼　

完
治

　

本
村
一
丁
目　

⑸
０
４
７
１

　

本
村
一
丁
目　

⑸
０
４
７
１

••

小
澤　

美
智
子

小
澤　

美
智
子

　

本
村
二
丁
目　

⑸
０
０
７
７

　

本
村
二
丁
目　

⑸
０
０
７
７

業
務
内
容

業
務
内
容

①
身
体
障
害
者
の
地
域
活
動
の

①
身
体
障
害
者
の
地
域
活
動
の

推
進
推
進

②
身
体
障
害
者
の
更
生
援
護
に

②
身
体
障
害
者
の
更
生
援
護
に

関
す
る
相
談
・
指
導

関
す
る
相
談
・
指
導

③
身
体
障
害
者
の
更
生
援
助
に

③
身
体
障
害
者
の
更
生
援
助
に

つ
き
関
係
機
関
に
対
す
る
協
力

つ
き
関
係
機
関
に
対
す
る
協
力

④
身
体
障
害
者
に
対
す
る
国
民

④
身
体
障
害
者
に
対
す
る
国
民

の
認
識
と
理
解
を
深
め
る
た
め

の
認
識
と
理
解
を
深
め
る
た
め

の
活
動

の
活
動

知
的
障
害
者
相
談
員

知
的
障
害
者
相
談
員

••

宮
川　

晶
子

宮
川　

晶
子

　

本
村
三
丁
目　

⑸
１
８
７
８

　

本
村
三
丁
目　

⑸
１
８
７
８

業
務
内
容

業
務
内
容

①
知
的
障
害
者
の
家
族
に
お
け

①
知
的
障
害
者
の
家
族
に
お
け

る
養
育
、
生
活
な
ど
に
関
す
る

る
養
育
、
生
活
な
ど
に
関
す
る

相
談
、
指
導
、
助
言

相
談
、
指
導
、
助
言

②
知
的
障
害
者
の
施
設
入
所
、

②
知
的
障
害
者
の
施
設
入
所
、

就
学
、
就
職
な
ど
に
関
し
て
関

就
学
、
就
職
な
ど
に
関
し
て
関

係
機
関
へ
の
連
絡

係
機
関
へ
の
連
絡

③
知
的
障
害
者
に
対
す
る
国
民

③
知
的
障
害
者
に
対
す
る
国
民

の
認
識
と
理
解
を
深
め
る
た
め

の
認
識
と
理
解
を
深
め
る
た
め

の
活
動

の
活
動

　

障
害
の
こ
と
で
心
配
ご
と
な

　

障
害
の
こ
と
で
心
配
ご
と
な

ど
あ
り
ま
し
た
ら
ご
相
談
く
だ

ど
あ
り
ま
し
た
ら
ご
相
談
く
だ

さ
い
。

さ
い
。

白澤　卓二 後藤　健ニあわゆき

■住民センター図書室から新着本のご案内 西郷どん！　 　　　　　　　　　　林　真理子
おらおらでひとりいぐも　　　　 　若竹　千佐子
休むことも生きること　　　　　　 丸岡　いずみ
大家さんと僕　　　　　　　　　     矢部　太郎
フィギュアほど泣けるスポーツはない！   　織田　信成

門井　慶喜

■本村住民センター図書室の利用時間
　午前 9:00 ～午後 5:00（年末・年始をのぞく）
　　　　　　☎教育委員会　5-0203 直通

東京大学謎解き
制作集団 Ar

吉野　源三郎
■新島村ホームページの『図書検索』から新着本
が検索できますので、そちらもご覧ください。
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五島をつなぐ　～支庁の窓～　No.39
みなさんにとって身近な税金、自動車税に関してのお話です。

*+:｡.｡:+* *+:｡.｡ ｡.｡:+* *:..｡o ○　○ o｡..:* *+:｡.｡ ｡.｡:+* *+:｡.｡:+*
５月は自動車税の納期です

自動車税の納税通知書は５月 1日に発送されます。
お手元に届きましたら、5 月 31 日（木）までに
お近くの金融機関等でお納めください。

*+:｡.｡:+* *+:｡.｡ ｡.｡:+* *:..｡o ○　○ o｡..:* *+:｡.｡ ｡.｡:+* *+:｡.｡:+*

Ｑ１　自動車税は誰が払うの？
　平成 30 年４月１日現在の車検証上の所有者（割賦販売の場合は使用者）に納税義務
があります。また、年度途中に譲渡等で自動車を手放した場合でも、４月１日現在の所
有者に一年分の納税義務があります。

Ｑ２　年度途中で廃車した場合はどうなるの？
　年度の途中で廃車にした場合は、抹消登録が行われた月の翌月分から月割計算で減額
となります。既に税金を納めていただいている場合は還付されます。もし、所有する自
動車に乗らなくなったときは、必ず廃車手続きをお願いします。手続きがない場合は、
翌年度も課税されてしまいます。

Q３　減免制度はあるの？
　障害者手帳等をお持ちの方で、一定の要件を満たす場合、減免を受けられる制度があ
ります。減免申請がお済みでない方を対象として、5 月 31 日 ( 木 ) まで平成 30 年度分
の減免申請の受付を行っています。

※詳しくは、東京都自動車税コールセンター（03-3525-4066）又は支庁総務課税務担当
(2-4411) へご相談、お問い合わせください。また、軽自動車に関するお問い合わせは町
村役場へお願いします。

航空路の島民割引運賃が引き下げられました！航空路の島民割引運賃が引き下げられました！
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